

Е.В. Косминская

НЕСКОЛЬКО СЛОВ О Г.С. ИЛЬИНЕ

Георгий Степанович Ильин был очень дружен с Учёным секретарем Института биохимии – Николаем Николаевичем Дьячковым. Они оба были убежденными холостяками, что не мешало им восхищаться красивыми женщинами. Он по натуре был эстет, очень увлекался живописью, балетом. Кроме простого интереса к живописи, он был увлеченным собирателем произведений искусства. Особенно мне запомнился его интерес к молодому провинциальному художнику – Козлову. Г.С. Ильин приобрел много его картин, часть из которых украшает стены нашего конференц-зала. Он помогал молодым художникам материально, интересовался их жизнью и творчеством. Он очень гордился личным знакомством с Сарьяном, картины которого так радуют нас до сих пор. Он стремился оставить память о себе и все картины, которые у нас есть, были подарены им Институту.

Е.В. Косминская. «НЕСКОЛЬКО СЛОВ О Г.С. ИЛЬИНЕ», из книги «ИЗ ВЕКА – В ВЕК. ИНСТИТУТУ БИОХИМИИ имени А. Н. Баха Российской академии наук – 75 лет» МОСКВА, 2010, Изд-во ООО «ГЕОС», стр. 265-267.